

今日黄三角·热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索
24小时移动热线: 18805461110

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

非法炼油厂藏身养殖场

原料是废弃的塑料袋、油纸等,被查处后竟仍在生产



炼油的原料是一堆废弃的塑料袋。

本报12月28日热线消息(见习记者 王超 李金金) 东营区史口镇东寨村养殖场的内部,有一个土炼油厂,原料竟是废弃的塑料袋、油纸等,炼油时浓烟滚滚,并伴有恶臭味,给附近居民造成很大影响。东营区环保局的工作人员称已经对这个非法的炼油厂进行了查处。28日,记者暗访发现,该炼油厂仍在继续生产,东营区环保局称他们已经上报区政府,尽快对其进行监督整治。

28日中午,记者来到该炼油厂所在的院子,村民告诉记者,这个大院里不仅养着鸡,还炼油。走进大院后,记者看到第一排平房的两侧养着很多鸡,第二排平房南边堆满了玻璃、碎布、塑料垃圾、油纸等,垃圾堆附近就是炼油厂了。第一排平房东侧有一男一女

两位村民正在搬运鸡饲料,当记者问及这里是否有炼油厂时,男村民还没说话,女村民就抢过话题说:“没有,早就不生产了。”从西侧养鸡场里走出一位自称姓张的女村民向记者来意,记者问这里是不是炼油,这位女村民说:“我们这不炼油,炼油厂早就关了,只搞养殖。”但是当记者再三表明是要来买油时,这位张姓女村民动了心,给一位“负责人”打了个电话后说带我们去看油。她指了指身后的一个油罐说:“这里面就有油,这个油罐能装30吨,你可以找个梯子上去看看。你想要多少?”该女村民说,这段时间没有原料,所以一直停着,如果想要货,等拉来了材料就可以开工。记者称能购买十五六吨油后,那位村民表示,这个油罐里大约有10吨,剩下的

那些只要把原料运来,大概10天左右就可以炼出来。她还说,这东西是有查的,不让弄。随后,她拨通“负责人”的电话,让记者与“负责人”直接联系。

记者与“负责人”通上电话后,对方称,油就是用塑料炼出来的,院子里的那个油罐里大约还有10吨,一吨油4000元钱。并警惕地再三询问记者是什么地方的,要油干什么用。

附近村民称,炼油厂生产时,冒出很浓的黑烟,并伴有恶臭味。对此,记者咨询了东营区环保局,信访办的一位工作人员告诉记者,炼油厂属于“十五小”,是非法炼油厂。前段时间环保局的工作人员已经对这个炼油厂进行了查处,并对其进行监督整治,现在已经上报区政府,将尽快对其继续进行整治。

锦华南区交房半年 有线电视至今不通

本报12月28日热线消息(见习记者 王斌) 28日,东营市锦华南区住户张先生向本报反映,锦华南区自今年六月交房至今,一直未接通有线电视。

记者就此咨询了管辖该区域有线电视的胜利油田广电中心,工作人员解释说,油田管理局规定小区入住率不到60%的不通有线电视。工作人员还称,锦华南区有线电视

会在2011年1月10日开通。据物业站曹站长介绍,目前小区入住率在10%至20%之间,到1月10日不可能达到60%。为此记者再次咨询了油田广电中心,工作人员解释说,此前未开通有线电视的原因主要是相关资金和设备未到位,目前相关设备和人员已基本就位,1月10日能够为锦华南区开通有线电视。

停暖已有两年

供销社家属院住户一直挨冻

本报12月28日热线消息(见习记者 顾松) 28日,市民邵女士给本报打来热线电话称,她居住的供销社家属院已经两年没有暖气了。当记者采访东营市供销社的工作人员时,该工作人员称目前西城供销社家属院没有供销社的老职工居住,无法协调解决供销社家属院供暖问题。

28日下午1时许,记者来到位于西城商河路的供销社家属院,在居民家中看到居民目前大多采用煤炉或壁挂炉取暖。

据供销社商场的蔡先生介绍,他在供销社工作近30年,1999年底住进供销社家属院,2009年冬季供暖

期以前都是由供销社统一为居民烧锅炉,但2009年冬季供暖前锅炉坏了就没有供上暖。蔡先生说:“我们2009年就找过供销社,他们的工作人员说准备接油管的供暖管网,但现在仍没有接上。”

同是供销社系统退休的孟大妈告诉记者,他们老两口今年都60岁有余,因为两年都没有供暖,每天晚上都睡不好觉,孙子因为家里太冷也一直不愿意到爷爷奶奶家玩。

记者随后电话采访了东营市供销社的工作人员,该工作人员称供销社的职工基本都已经搬到东城的经济适用房了,他们曾经给协调过,但是没有协调成功。

一氧化碳中毒进入高发期 油田中心医院半月收治20人

本报12月28日热线消息(见习记者 张琳琳 顾松) 冬季是一氧化碳中毒的高发季节。28日,记者在胜利油田中心医院了解到,半个月来因一氧化碳中毒来就诊的就有20人,其中已有5人因病情严重而死亡。

据胜利油田中心医院呼吸内

科郭医生介绍,最近两天呼吸内科就接收了4名一氧化碳中毒患者,均因烧煤取暖中毒导致昏迷。虽然没有生命危险,但对身体造成了很大伤害。而一氧化碳中毒最大的危害就是使全身组织缺氧,尤其是脑血管缺氧性的损害,中毒者必须立即进行高压氧治疗,防止出现迟发性脑

病、记忆力减退、痴呆等恶果。

据医生介绍,市民在洗澡时发生一氧化碳中毒的情况也比较多。人们在洗澡的时候一定要保持空气流通,千万不要因一时的偷懒而埋下隐患;另外,用炭火火锅涮肉、烧烤用餐时,如果门窗紧闭通风不畅,也容易造成一氧化碳中毒。



28日,记者在东二路部分路段看到,一些路灯杆柱下方的电源盒子丢失,电源线暴露在外面。记者从东营市城市管理局路灯管理所了解到,由于电源盒盖为不锈钢等金属制成,经常被一些不法分子盗走后卖掉牟利,为此他们已在近期开始将市内所有路灯杆柱上玻璃电源盒盖。

本报见习记者 王斌 摄影报道

C领风尚——CC炫动之夜

12月26日,东营华锐一汽大众4S店展厅举办了一场精彩的“C领风尚——CC炫动之夜”品鉴会,邀请到60组客户及各行业精英,共计100多位来宾到场亲身体验了一汽大众CC的独特魅力,

并与这款史上最美的大众车进行了深度接触。

CC在秉承大众产品一贯硬朗外形的基础上,实现了硬朗与柔美的完美结合,满足了视觉和触觉的双重体验,是真正达到了

赏心悦目境界的舒适座驾。他还表示,高品质的车型需要高品质的服务,未来华锐一汽-大众将继续为客户提供高效高质的服务,让客户享受到不一样的有车生活。(鞠躬)

省油才是硬道理

12月26日,第三届“泛华丰田”杯节油挑战赛年终总决赛在东城成功举行。鲁EYL001车主李法刚先生摘得了卡罗拉组年度节油王桂冠,取得了百公里油耗3.78升的好成绩。花冠组年度节油王被鲁EFF661车主张书栋取得一百公里油耗3.2升,威驰组年度节油王被鲁EMY267车主

姜海云取得,百公里油耗3.98升。

从2006年开始,每两年举办一届,从7月开始,每月举行一次月度比赛,至12月结束,月度比赛的冠军和全年成绩前五名有资格参加年终总决赛,年终总决赛冠军将获得由泛华丰田提供的1吨汽油作为奖励,亚军将获得价值

2000元的消费卡。到目前共有338位车主参加了泛华丰田组织的节油比赛。

希望广大消费者能够进一步了解丰田汽车优异的节油性,更主要的目的是希望通过节油比赛的形式,让消费者拥有节油的环保意识,让大家养成节油的驾驶习惯。

诚挚迎未来“众”情暖人心

作为国内汽车行业的标杆——一汽-大众,在刚刚过去的2010年全面更新了旗下各款车型,不论是在B级车市场叱咤风云的CC、迈腾,还是热到发烫的高尔夫、速腾,又或是风靡年轻家庭的宝来,均推出了面向2011年的新款车型,通过从动力、安全到外形设计的全面进步,与车主一起迎接新的未来。

对关注一汽-大众产品的广大消费者而言,各款车型的热销导致了车源紧张的局面。据相关人士介绍,虽然生产线已经连续实行三班满负荷生产,但一汽-大众旗下各款车型仍然面临着资源略紧张的局面。然而任何情况也不能低估一汽-大众对待消费者的真诚之心。一汽-大众近日开启了主题为“众情众意以心迎新”的节日关爱活动,通过展厅面貌、服务品质、丰富精彩的展厅活动以及

各种优惠便利,为消费者提供温馨舒畅的购车体验。

此外,消费者到经销商展厅,在进店看车、试驾、订车以及交车的每一个环节都会得到意想不到的惊喜。让消费者在这个寒冷的冬季,感到浓浓的暖意和节日的温馨。

旧机动车转让公告

兹有位现有大众帕萨特V6(黑色)车辆一部,2006年7月底购车,车况良好,现予转让,有意者请与我公司行政部工作人员联系。

联系人: 吕洪生
电话: 8983986 13981094797
公司地址: 东营市东二路三福188号
齐鲁晚报东营记者站对面
2010年12月29日

皮肤医学附属
东营东运医院
专业治疗
白癜风
牛皮癣
银屑病

白癜风、银屑病、牛皮癣、皮炎、湿疹、荨麻疹、过敏性皮炎、接触性皮炎、日光性皮炎、玫瑰糠疹、多形性红斑、带状疱疹、单纯疱疹、水痘、带状疱疹、手足口病、麻疹、风疹、腮腺炎、流行性腮腺炎、流行性乙型脑炎、流行性脑脊髓膜炎、流行性出血热、流行性斑疹伤寒、恙虫病、钩体病、布鲁氏菌病、炭疽、鼠疫、霍乱、细菌性痢疾、阿米巴痢疾、真菌性痢疾、病毒性痢疾、细菌性食物中毒、真菌性食物中毒、病毒性食物中毒、化学性食物中毒、物理性食物中毒、放射性食物中毒、生物性食物中毒、其他食物中毒。

本院承诺: 凡来本院就诊, 一律免费检查, 确诊后, 根据病情轻重, 制定个性化治疗方案, 费用透明, 绝不乱收费, 治疗无效, 原银退还。

8227238

地址: 东营市西二路三福188号
电话: 8983986 13981094797

齐鲁晚报
《今日黄三角》

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000
广告热线: 8327067
征订热线: 8203666